

宝贝

爸比要和你一起感知成长的神奇

千呼万唤,宝宝呱呱坠地的一瞬间,升格为父亲的男儿们抱着怀里柔软的小宝贝自是喜悦万分。做了爸爸后,生活就开始翻天覆地,而后的故事总是曲折连连。今天,就让我们跟随三位超级奶爸,与他们一起感知和宝贝共同成长的神奇!

开心奶爸感恩篇

故事很老套,大学毕业—工作—相亲—结婚—生娃,只有经历了有孩子的日子才会知道什么叫责任,什么叫担当。感谢老婆,感谢睿宝,让我成长。

老婆怀孕时很辛苦,顶个南瓜般的肚子还坚持上下班,我却到处吃,到处玩,为此家里长辈咆哮不断。

终于到了预产期,老婆的肚子却毫无动静,然后焦心地等待,站立不安。于是,我们携手爬16层的楼梯,惊喜来得有点措手不及,第二天老婆肚子马上就有反应。收拾东西,去医院,待产,这个效果真是好得不像话。

到了医院第二天,医生就通知说快生了,送点喝的进去吧。好哩,终于可以看到自己的骨肉了,好歹自己也吃点东西,以最精神的状态迎接我的娃。巧的是,就在我下楼吃点馄饨充饥的时候,我的宝贝女儿就出来了,前后不到十分钟。

现在睿宝已经13个月了,一天一个变化,一天一个惊喜,举手投足,咿呀学语,都让人无比感动。初为人父初为人母的,做什么都得先靠度娘过一遍,摸着石头过河,夫妻携手亲身引导睿宝每一点成长。我们俩还经常请教身边做早教的老师,有关孩子各个阶段的特点,深怕拔苗助长,深怕错过成长黄金期。

记得睿宝刚出来的时候,红红的,哎呀,黑妞呀,然后暗地里安慰自己,会长白会长白的。

洗澡是宝贝最开心的时候,可能“水”才是宝贝最熟悉的环境吧。刚开始我都不敢伸手去帮宝贝洗澡,这么软,手扶哪儿都不是,后来胆子放大了,也敢抱女儿洗澡了。作为父亲,没帮自己宝贝洗过澡的人生是不完整的,宝贝迈出每一步都是值得骄傲的。

后来宝贝学会翻身,学会爬,学会走,每一个成长脚步都看在眼里,都由我跟我老婆携手走过,心里无比感恩。我还发明了好几个让宝贝咯咯笑的必杀技,用头轻轻顶她的胸口,她就会很开心地笑,笑出声来,屡试不爽。原来作为父母,看到自己的孩子健康快乐才是生活的动力源泉。

宝贝越来越调皮了,每天吵闹着出去玩,而且爬高能力极其强,沙发爬到最高点。床嘛,小case,车里的座位也是不能闲着的,哪儿有空间就往上爬,或许天空才是她的极限吧。

(睿爸)

全能奶爸养成篇

要说我的育儿心得真的没什么,初为人父,一切都得摸索,为了照顾诺诺,我曾放弃了我的本职工作,在家里全心全意的照顾她,她的饮食起居,包括换尿布、洗尿布、哄她睡觉,陪她去打预防针、做饭等。

诺诺一天天长大,我也和她一起成长,学习育儿知识、宝宝营养美食、参与亲子活动,3年时光感觉像转眼。

在诺诺满月的时候,保姆走了,那时正值寒冬,我怕她冷给她盖了厚厚的被子,还开了暖灯,导致她湿疹。

从那以后我才真正感受到科学育儿是多么重要,也从此改变了我的育儿理念!不要在宝宝的事情上擅自做主,在孩子疾病方面尤其需要多查找些资料,问问医生,看看书籍。

给孩子洗澡时最好不用浴液,只用清水洗就可以了,因为沐浴液会使皮肤干燥且刺激皮肤,可引起皮肤瘙痒。其次,控制好水温,以38℃~39℃为宜。先清洗头部后洗全身。尽量将婴儿在水里的时间控制在5~10分钟以内。还有要特别注意清洗皮肤的褶皱间,比如腋下、脖颈、大腿根部。

当我们晋升为爸妈后,会发现宝宝的事情太多太多。吃饭睡觉本是平常事,但到了宝宝这里或许不那么轻松。听我妈妈说从小就不爱吃饭,因为没有养成好习惯,每次吃饭都是追着喂我,也吃不上几口饭,把我妈妈累得不行。所以对于吃饭这个问题,我特别重视,一定要让诺诺养成良好的吃饭习惯!

从6个月的时候我们就开始培养她和我们一起在饭桌上吃饭,让她和我们一起享受吃饭的乐趣,我们给她喂一勺婴儿米糊或各种水果蔬菜泥,她很有食欲,给什么都张嘴。在14个月的时候,她开始学着自己吃饭,常常搞得汤汁四溅,饭粒满身。毕竟她用勺子吃饭还是比较费劲,都是手攥着勺子,指头也没那么灵活!我们就做一些小馒头、小饼干这些她能够用手拿着吃的东西,要不就给她弄一些可以切成条或片的蔬菜,以便她能够感受自己吃饭是怎么回事。她21个月时已经可以一口饭一口菜地交替着吃了,每次吃到大点的肉或者菜块儿,她会停下来,等嘴里的咀嚼好了咽到肚子后再吃下一口,基本上都不会吐出来的,看着她有模有样的吃饭样子,心里好开心!

如今的诺诺剪个学生头、喜欢穿裙子、爱学大人说话、无厘头搞笑,是个开心宝宝。虽然我上班有段时间了,不过她还是比较粘我,相信是那段我全身心付出的时光的作用。对于孩子,我依然确定,头三年的亲子建立至关重要,甚至放弃工作也值得。教育孩子先从教育自我开始,父母先成长,孩子才会跟上脚步一起成长。

(诺爸)

操心奶爸未来篇

亲爱的乐乐:

当你完全看懂这篇文字时应该有10岁了吧,我是你最喜欢最可亲的爸比。

乐乐,你的降临给全家带来了无尽的快乐。小小的软软的躺在我的怀抱里,眯着眼睛,安静地睡觉。没几个月功夫你很快就开始挣脱我们的怀抱,自己独坐玩玩具、爬行到更远的地方找爸爸。你的好奇心超级重,小手从早到晚摸索个不停。

爸比最大的优点是为人处世重在开心,所以我要你也要开开心心的,我们一家人是快乐之家。现在你快2岁了,俨然是一个小小男子汉了。每次看到你清澈的眼神,我知道,总有一天你会看到这封信,我甚至可以想象你读它时既惊讶又好奇的表情。这是爸比对你未来的期望!

乐乐,当你长大踏入社会时,爸比支持你去闯一闯,世界那么大,多多见识才不会辜负人生。趁年轻多充实自己,学习有很多种方法的,看书、交友、旅游都是。

乐乐,交友看投缘,无所谓地域、金钱、肤色,良好的人际关系,将让你的生活更丰富更好玩。

乐乐,你一定要有所爱好,依你的性格,登山、旅游、户外拓展、体育运动都该是你喜欢的,而爸比现在很喜欢研究手表。

乐乐,你要有明确的目标,并要为此奋斗。目标可大可小,自己定夺,制定一个,攻破一个,养成习惯,你的人生定是收获满满的。

乐乐,人生必定会有挫折,请你不要因此小看自己,困难只是一时的,请看看过去的成就,跟爸比说说,父子一起面对并战胜它。

乐乐,当你认定她是你一生的伴侣时,第一时间通知爸比啊,让爸比开心一下,当然我会尊重你的决定,请你也一定要好好的关爱她、保护她!

乐乐,当你当爸爸时一定要尽力照顾这个家庭,因为一个男人要比一个女人承担更多的责任!

乐乐,你一定要开心,保持积极乐观的心态,好心态才能收获好人生!

乐乐,你一定要学会担当。每一个男子汉都有一份属于自己的责任,需要自己去担当,去完成。

乐乐,身体是人生的本钱,你要跟爸比一样热爱运动热爱健身哦,并且在饮食上要保持现在的好胃口。

爸比特别为将来的你写了这封信,未来,我的期望会实现么?请一定告诉爸比,因为你是最具资格的见证人。

(朱爸)

